



## Menu Pizzeria Bruno

https://it.menulist.menu Strada Dursan, 22/24, SANTA CRISTINA VALGARDENA, Italy +393332578392 - http://www.la-posta.eu









Qui troverai il menu di Pizzeria Bruno in SANTA CRISTINA VALGARDENA. Al momento ci sono 16 piatti e bevande sulla carta. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Pizzeria Bruno: Abbiamo pranzato qui qualche anno fa, ma questa era la nostra prima cena in la posta. questo è un ristorante molto vecchio e accogliente. abbiamo avuto una buona piastra di formaggio prima cura e poi un delizioso vitello. Torniamo. <u>leggere di più</u>. Il WiFi del ristorante lo utilizzi gratuitamente, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Se il tempo è buono, si può anche prendere qualcosa da mangiare all'aperto. Cosa non piace a <u>User</u> di Pizzeria Bruno:

Il ristorante è molto bello con luce soffusa, personale cordiale, consigliato il riso con le rape rosse buonissimo, il rapporto qualità/prezzo però in generale è da migliorare: Troppo oneroso rispetto a gusto e quantità <u>leggere di più</u>. Al Pizzeria Bruno a SANTA CRISTINA VALGARDENA, su **fiamma aperta saporita grigliata viene preparata** fresca e guarnita con deliziosi contorni, è possibile rilassarsi al bar con una <u>birra fresca</u> o altri drink alcolici e analcolici. Ci sono anche delizie portate tipici per l'Europa, anche la <u>pizza</u> saporita che viene appena sfornata cotta originale nel forno a legna, non dovresti lasciartela sfuggire.

## Menu Pizzeria Bruno



Pasta

**RAVIOLI** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Kalte

**ANTIPASTI** 

**Dolci** 

**PIATTO DI FORMAGGI** 

**Bistecche** 

**BISTECCA RIBEYE** 

Asador's Steaks

**RIBEYE** 

Restaurant Category

**DOLCE** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**INSALATA** 

**PASTA** 

Antipasti

**BURRATA** 

**RISOTTO** 

**ANTIPASTO** 

Ingredienti utilizzati

**FORMAGGIO** 

**CARNE** 

**ANATRA** 

**FUNGHI** 

## Menu Pizzeria Bruno



## Pizzeria Bruno

Strada Dursan, 22/24, SANTA CRISTINA VALGARDENA, Italy Orari di apertura:

Domenica 12:00-14:30 18:00-23:00

Lunedì 12:00-14:30 18:00-23:00 Martedì 12:00-14:30 18:00-23:00 Mercoledì 12:00-14:30 18:00-

23:00

Giovedì 12:00-14:30 18:00-23:00 Venerdì 12:00-14:30 18:00-23:00 Sabato 12:00-14:30 18:00-23:00 gallery image

Fatto con it.menulist.menu